
Методичні рекомендації з приводу використання 

програмних засобів для перевірки робіт на наявність плагіату 

 

Експертиза результатів академічної діяльності учасників освітнього 

процесу університету на предмет вмісту академічного плагіату та відповідності 

вимогам чинного законодавства України про захист авторських і суміжних прав 

здійснюється відповідальними особами структурних підрозділів на основі: 

− положення про запобігання академічного плагіату в освітній діяльності 

Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана 

Хмельницького; 

− листа МОН № 1/11-4133 від 13.04.2018; 

− листа МОН № 1/11-8681 від 15.08.2018. 

На кафедрі призначається відповідальна особа, яка має повноваження й 

опікуватиметься питаннями академічної доброчесності на кафедрі. 

При наданні на кафедру письмової роботи (твору) науково-педагогічний 

працівник, здобувач вищої освіти, письмові роботи яких підлягають перевірці 

програмним засобом (за вибором кафедри з урахуванням предметної 

спрямованості), заповнюють і підписують заяву, якою підтверджують факт 

відсутності в письмовій роботі запозичень з друкованих та електронних джерел 

третіх осіб, не підкріплених відповідними посиланнями, та інформованість про 

можливі санкції у випадку виявлення плагіату. Відмова у належному 

заповненні та підписанні заяви автоматично тягне за собою не допуск 

письмової роботи до захисту.  

Відповідальна особа, за допомогою комп’ютерної програми (за вибором 

кафедри з урахуванням предметної спрямованості, відповідно до листа МОН 

№ 1/11-4133 від 13.04.2018), протягом 10 днів перевіряють надані роботи на 

наявність академічного плагіату та подають завідувачу кафедри звіт, для 

подальшого прийняття рішення щодо допуску матеріалів до публічного 

оприлюднення. Цей звіт додається до письмової роботи. 

Завідувач кафедри, після отримання інформації від відповідальної особи, 

протягом 10 днів приймає рішення щодо допуску до публічного оприлюднення 

матеріалів, які відповідають рекомендованим показникам оригінальності з 

відповідною фіксацією у документах кафедри. 

Розгляд спірних питань з наукової етики покладаються на Комісію з 

питань наукової етики та запобігання академічного плагіату в академічній 

діяльності Мелітопольського державного педагогічного університету імені 

Богдана Хмельницького. 

 


